Innlating nr. 3 8.b

Uppgava 1

a 8(3x + 2) + 4(2x + 3)
b -2(5x + 2) + 3(2x + 8)
¢ 10x - 503y + x) + 10y

d %(ﬁx-l- 10y - 20) - 2(x + y - 2)

mikudag 28/9 - 2016

Uppgéava 2

Loys likningarnar og kanna:

a 3x -4 =2x d 6(2x - 1) - 10 =2(5x - 1)
b 3(5x - 3) = 12x e -4(3x+5)+13=-7x+3
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Uppgava 3

a Rokna ummalini a badoum
rektanglunum.

b Rokna ummalini, td i0 x = 8 cm.

¢ Rokna viddirnar 4 badum

rektanglunum, ta id0 x = 8 cm.
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Uppgava 4

Umstytt og rokna talvirdio,
taidx=6,0gy=38
a 2(x+2)-2x+4)
b 3(2 +y)- 2(x + 3)

Uppgava 5

Ummalio a einum hokkivelli

er 280 m. Stutta sidan er

40 m styttri enn tann langa

sidan.

a Ger eina likning og rokna
longdina a siounum.

b Rokna viddina a hokki-
vollinum.

Uppgava 6

Ein dagin stedgadu tey vid eina issplu.
Bardur mungadi og keypti ein is fyri 15 kr.
Mamman keypti ein is fyri 12 kr, og tey
beedi bernini keyptu is fyri 10 kr hvert.

a Hvussu nogv kostadu isarnir til samans?

b Hvussu nogv fingu tey aftur av einum
100 kr-sedli?



